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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO FUNDO DE 

SEGURIDADE SOCIAL E DE BENEFÍCIOS DOS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS 

DE VÁRZEA PAULISTA-FUSSBE-SP. 

Aos vinte e quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, as quatorze 

horas e trinta e cinco minutos, reuniram-se nas dependências da Sede do FUSSBE, nesta, 

em atendimento aos dispostos normativos e legais, os membros do conselho, presidida 

pelo Diretor-Presidente do Conselho de Administração e Fiscal do FUSSBE Sr. 

Alessandro Carlos Botrel e com a participação dos seguintes conselheiros titulares: Sr. 

Sr Adriano Oliva da Silva, Sra. Rosa Inês dos Santos Barbosa em seguida destacou que 

na presente reunião há a ausência do conselheiro, Sr. José Antonio Loboda, falta 

justificada.  Inicialmente, com a palavra o Diretor-Presidente do Conselho de 

Administração e Fiscal, o senhor Alessandro Carlos Botrel abrindo os trabalhos 

informou os pontos da pauta: Balancete (despesas/receitas); Conta Adiantamento e 

Relatório Bancário, em seguida o Diretor-Presidente Sr. Alessandro Carlos Botrel 

questionou o conselho se fizeram o estudo dos documentos referentes ao conteúdo da 

pauta, considerando que os mesmos foram disponibilizados antecipadamente aos 

membros do Conselho Fiscal via email, possibilitando assim sua análise prévia no 

intuito dos mesmos estarem cientes do assunto e expor suas observações no decorrer da 

reunião, onde de prontamente responderam que sim. O Diretor-Presidente Sr. 

Alessandro Carlos Botrel, apresentou o balancete (despesas/receitas) do mês de abril de 

2024, para dar ciência ao conselho, fez uma explicação detalhada para maior 

esclarecimento de todos, prestou conta da conta adiantamento do respectivo mês 

(consumo/serviços), mediante notas fiscais, informou que o Executivo e o Legislativo 

vêm repassando em dia os acordos de parcelamentos com suas devidas correções junto 

ao fundo e informou também que as despesas com a manutenção do FUSSBE estão de 

acordo com o previsto para o período e todos os prestadores de serviços foram pagos nas 

datas previstas. O Diretor-Presidente questionou o conselho presente sobre dúvidas até o 

momento e todos se mostraram esclarecidos. Quanto aos investimentos a carteira 

consolidada no mês de abril teve uma rentabilidade de -0,23% com uma meta de 0,80% 

no mês, no acumulado retorno de 1,61% e meta de 3,42%. O patrimônio do fundo 

consolidado no fechamento do mês ficou com saldo de R$ 302.990.148,39 (trezentos e 
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dois milhões novecentos e noventa mil cento e quarenta e oito reais e quarenta e nove 

centavos) e um retorno no mês de - R$ 689.990,05 (seiscentos e oitenta e nove mil 

novecentos e noventa reais e cinco centavos), de acordo com o relatório de aplicação e 

relatório de rentabilidade respectivamente. Sobre o mercado econômico: O IPCA do mês 

de abril registrado foi de 0,38%, acima da projeção de 0,35% do mercado. O destaque da 

alta foi para o grupo de Saúde e Cuidados Pessoais e Alimentação e Bebidas, que 

contaram com os maiores impactos no índice, 1,16% e 0,70% respectivamente. O 

principal índice da bolsa de valores brasileira, o IBOVESPA: O último pregão de abril 

do IBOVESPA foi encerrado em queda aos 125.924 pontos, derrubado pela véspera da 

decisão do FOMC nos Estados Unidos. A performance acumulada do mês foi de -1,70%, 

Já no ano, o índice acumula queda de -5,10%. Mediante anseios da decisão de política 

monetária dos Estados Unidos, a moeda americana frente ao Real brasileiro fechou o dia 

30 de abril cotada a R$ 5,1927, em valorização de 3,5% no mês. EUA: o CPI americano 

no mês de abril veio em desaceleração, com um dado abaixo do esperado sob quase 

todas as óticas. Na janela mensal, a variação do indicador foi de 0,3%, abaixo do 0,4% 

do mês anterior, e inferior às expectativas de mesma magnitude. A base anual também 

trouxe arrefecimento, saindo de 3,5% de março para 3,4% no mês de abril, em linha com 

as expectativas. O comitê de política monetária americano do ano (FOMC), a decisão 

quanto a taxa básica de juros seguiu em linha com o que o mercado esperava, que foi a 

manutenção da taxa no patamar de 5,25% e 5,5% ao ano. Zona do Euro: Mantendo o 

ritmo de desaceleração, e na contramão dos Estados Unidos, as expectativas de inflação 

da Zona do Euro seguem bem ancoradas direcionada para dentro da meta. A divulgação 

feita pelo centro de estatística europeu para o mês de abril de 2024 foi de 2,4% na janela 

anual, o mesmo dado do mês anterior e em linha com as expectativas. Na terceira 

reunião do ano realizada no mês de abril, os membros do Banco Central Europeu (BCE) 

optaram por manter as taxas de juros da Europa no patamar de 4,5% conforme esperado 

pelo mercado. Na Europa, o ambiente econômico segue mais encaminhado para as 

ambições por parte dos agentes econômicos que enxergam que a realidade do ciclo de 

corte de juros deve se iniciar ainda no primeiro semestre de 2024. Majoritariamente, até 

o momento, o mercado espera 100 pontos base de corte da taxa básica de juros para o 

ano de 2024 no velho continente. Ásia: A China segue enfrentando desafios para a 
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reativação do setor imobiliário, apesar de o setor de alta tecnologia se mostrar na mira 

para se tornar o novo modelo de crescimento econômico.  Seguindo na luta contra a 

deflação, a gigante asiática registrou 0,3% na leitura do CPI de abril na base anual, já em 

comparação com o mês anterior, a alta foi de apenas 0,1%, acima das expectativas sob 

ambas as bases. Fonte Panorama Econômico do mês de abril apresentado pela 

assessoria de investimentos Crédito e Mercado. Dando continuidade à reunião o Diretor-

Presidente colocou para aprovação os itens da pauta: Da conclusão, os membros do 

conselho fiscal foram de opinião unânime pela aprovação da prestação de contas do mês 

de abril, com base nas análises efetuadas, bem como o relatório bancário apresentado, 

está de acordo com a política de investimentos 2024 e Resolução nº. 4.963/2021. 

Cumprida a pauta do dia, e nada mais tendo a tratar, foi declarada encerrada a presente 

reunião às 15h30 min., da qual foi lavrada a presente Ata que será devidamente assinada 

por todos. 

 

 
 
 
 
___________________________                          ________________________ 
                                                                                                                                                                 
    Alessandro Carlos Botrel                                           Rosa I. S. Barboza       
       Diretor-Presidente                                                  Conselheira Fiscal  
 
         
 
 

________________________ 
Adriano O. da Silva 
Conselheiro Fiscal  


